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Comunicat de presă finalizare proiect 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Data:  Aprilie 2025   
 

Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la Spitalul Județean de Urgență Slatina - 
Pavilion Materno-Infantil 

                            
Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Olt, în calitate de Beneficiar, a finalizat proiectul                   

„Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la Spitalul Județean de Urgență Slatina-

Pavilion Materno-Infantil” Cod proiect: C5-B2.1.a-319, finanțat prin Planul Național de Redresare și 

Reziliență, Componenta C5 - Valul Renovării, Axa de investiții 2: Schema de granturi pentru eficiență 

energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 - Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor publice, Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1/1, runda 1, în baza Contractului de 

finanțare nr.120614/25.10.2022 încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în 

calitate de coordonator de investiții pentru Planul Național de Redresare și  Reziliență. 

          Obiectivul general al proiectului: Creșterea eficienței energetice în clădirile publice care 

înregistrează consumuri energetice mari. 

          Obiectivele specifice ale proiectului au vizat: 

− Reabilitarea termică a clădirii prin lucrări de înlocuire a tâmplăriei existente și izolarea termică a 

pereților exteriori și a planșeului peste nivel (terasă). 

− Reabilitarea termică a clădirii prin lucrări de intervenție la instalațiile de distribuire a agentului 

termic, la instalațiile electrice, precum și lucrări de introducere a utilizării energiei regenerabile.           

    Impactul investiției: 

          Proiectul a constat în realizarea lucrărilor de reabilitare termică pentru creșterea eficienței 

energetice a Spitalului Județean de Urgență Slatina-Pavilion Materno-Infantil. În urma implementării 

proiectului s-a obținut o clădire reabilitată termic ca urmare a efectuării lucrărilor de înlocuire a tâmplăriei 

existente, izolarea termică a pereților exteriori, dar și lucrărilor de intervenție la instalațiile de distribuire a 

agentului termic, precum și lucrări de introducere a surselor de energie regenerabilă. 

Valoarea totală aprobată a proiectului: 38.528.854,46 lei. 

Data începerii proiectului:  07.11.2022. 

Data finalizării proiectului: 07.04.2026. 

Data finalizare lucrări execuție: 28.11.2024. 

Cod proiect: C5-B2.1.a-319 

Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Olt, B-dul A. I. Cuza, nr.14, Slatina, județul Olt,  

tel. 0249.431.080, fax: 0249.431.122, e-mail: cjolt@cjolt.ro 
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„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României” 
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